



## Установлено местонахождение 15-летней девочки, пропавшей в Георгиевском городском округе



24 сентября 2017 года в правоохранительные органы Георгиевского городского округа поступило сообщение о безвестном исчезновении 15-летней девочки. Днем ранее она вышла из ГБУЗ СК «Незлобненская районная больница» и не вернулась.

По данному факту следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю была организована доследственная проверка.

В результате эффективного взаимодействия следователей Следственного комитета, сотрудников полиции и волонтеров местонахождение девочки было установлено. Выяснилось, что она сначала гуляла в городе Георгиевск, а также находилась дома у своей знакомой в городе Георгиевск. За период ее отсутствия никаких противоправных деяний в отношении нее совершено не было. Сейчас девочка возвращена ее законному представителю – бабушке.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1167123>